In America, Halloween is the most fun holiday even though it is not a public holiday. This is because on Halloween, the darker side of human nature can be celebrated in a fun way. Preparations for Halloween are made during the whole month of October.  Families work together to make Halloween decorations as well as costumes for trick or treating. For past Halloweens I have dressed as Superman, a jellyfish, a ninja, etc.

The Jack o’ lantern is a traditional Halloween decoration. A Jack o’ lantern is a pumpkin carved into the shape of a scary face. The insides of the pumpkin are scooped out, and a candle is placed inside. Then the Jack o’ lantern is used to light the front door of a house for kids who are trick or treating.

Trick or treating is when kids go door to door around the neighborhood showing off their costumes and receiving candy in return. When the kids go to the door, they say “trick or treat”, and then the neighbor gives them some candy. Many kids collect enough candy to last for several months! 

アメリカではハロウィーンは休日ではありませんが、最も楽しい祭日です。それはハロウィーンに人間性の暗い面を楽しく祝うことができるからです。準備は10月いっぱいかかります。

準備としては家族でジャック・オ・ランタンというかぼちゃに顔を彫った提灯を作ったり、トリック・オア・トリートに行くための仮装を考えたりします。過去のハロウィーンについては、私が、スーパーマンや、クラゲや、忍者などのコスチュームをしていました。ジャック・オ・ランタンは伝統的なハロウィーンの飾りです。ジャック・オ・ランタンはかぼちゃにおばけの顔を彫った提灯です。パンプキンの身をくり抜いて、ろうそくを中に置きます。家の玄関を照明するようにジャック・オ・ランタンを使います。

トリック・オア・トリートとは子供達が近所の家にコスチュームを見せたりお菓子をもらったりすることです。子供達が家のドアにトントン叩いて「トリック・オア・トリート」と言います。この発言は「なんかくれないと悪さするぞ」という意味で、家の人が「ハッピーハロウィーン」と答えてお菓子をわたします。こういう風に多くの子供が数か月分のキャンディーなどを集めることができます！

The below version is annotated with furigana on top of the kanji so you can read it.

アメリカではハロウィーンはEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(きゅうじつ),休日)ではありませんが、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(もっとも),最も)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(たのしい),楽しい)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(さいじつ),祭日)です。それはハロウィーンにEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(にんげんせい),人間性)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(くらい),暗い)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(めん),面)をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(たのしく),楽しく)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(いわう),祝う)ことができるからです。EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(じゅんび),準備)は10EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(がつ),月)いっぱいかかります。

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(じゅんび),準備)としてはEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(かぞく),家族)でジャック・オ・ランタンというかぼちゃにEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(かお),顔)をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(ほった),彫った)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(ちょうちん),提灯)をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(つくったり),作ったり)、トリック・オア・トリートにEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(いく),行く)ためのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(かそう),仮装)をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(かんがえたり),考えたり)します。EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(かこ),過去)のハロウィーンについては、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(わたし),私)が、スーパーマンや、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(くらげ),クラゲ)や、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(にんじゃ),忍者)などのコスチュームをしていました。ジャック・オ・ランタンはEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(でんとうてき),伝統的)なハロウィーンのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(かざり),飾り)です。ジャック・オ・ランタンはかぼちゃにおばけのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(かお),顔)をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(ほった),彫った)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(ちょうちん),提灯)です。パンプキンのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(み),身)をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(くりぬいて),くり抜いて)、ろうそくをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(なか),中)にEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(おきます),置きます)。EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(いえ),家)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(げんかん),玄関)をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(しょうめい),照明)するようにジャック・オ・ランタンをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(つかいます),使います)。

トリック・オア・トリートとはEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(こども),子供)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(たち),達)がEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(きんじょ),近所)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(いえ),家)にコスチュームをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(みせたり),見せたり)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(おかし),お菓子)をもらったりすることです。EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(こども),子供)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(たち),達)がEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(いえ),家)のドアにトントンEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(たたいて),叩いて)「トリック・オア・トリート」とEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(いいます),言います)。このEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(はつげん),発言)は「なんかくれないとEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(わるさする),悪さする)ぞ」というEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(いみ),意味)で、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(いえ),家)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ひと),人)が「ハッピーハロウィーン」とEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(こたえて),答えて)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(おかし),お菓子)をわたします。こういうEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(ふう),風)にEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(おおく),多く)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(こども),子供)がEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(すうかげつぶん),数か月分)のキャンディーなどをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(あつめる),集める)ことができます！

